

Protokoll der Jahreshauptversammlung Feldrenner e.V. am 24.02.2011

Ort: Sportlerkneipe Uni Mainz

Datum: Donnerstag der 24.02.2011

Anwesenheit: Robert Pesch, Niko Paltzer, Carolin Janitschke, Flora Wehner, Ann-Christine Müller, Jascha Wiechelt, Heiko Kissling, Christoph Ekrich, Heiko Karpowski, Jörg Bahl, Robert Bormuth, Dr. Bernhard Otto, Daniel Breutmann, Kevin Stout, Thorsten Dormann, Felix Bock, Dennis Gensert

Protokollant: Dennis Gensert

Zu TOP 1: Vorstandsarbeit

Der 1. Vereinsvorsitzende Robert Pesch gab einen Einblick in die bisherige Vorstandsarbeit. Der Verein hielt den kooperativen Kontakt zu Jump & Reach und Friesenheim aufrecht. Hier bemerkte Bernhard Otto, dass der Feldrenner e.V. einen neuen Kontaktmann benötigt, da der alte Kontaktmann Christian Schön umgezogen sei (Niko Paltzer übernimmt diese Aufgabe). Des weiteren organisierte der Verein ein Trainingsspiel gegen Sydney und am 12.02.2011 fand ein Trainingstag in der Sporthalle der IGS Hechtsheim statt. Ebenfalls bemerkte Robert Pesch, dass der Verein demnächst an seiner Internetpräsenz arbeiten wird und bat um den Kauf der Restbestände (alte Trikots, Scheiben und Hosen), die der Verein hat. Zum Schluss wurden die Turnierergebnisse aller Mainzer Saisonmannschaften verkündet.

Zu TOP 2: Kasse

Der Kassenwart Niko Paltzer erklärte, dass der Verein im letzten Jahr einen Gewinn von ca. 1500 EUR eingefahren habe. Die Einnahmequellen seien die Vereinsbeiträge, der Verkauf von Scheiben und Trikots und Zinsen. Ausgaben waren im letzten Jahr die Verbandsbeiträge für den DFV und den Sportbund Rheinhessen, Trainingsbetrieb (Platzgebühren für Friesenheim), Trikotdruck, Trainingsmaterial und die Teilerstattung der Kosten für Christian Schöns Trainerschein. Der aktuelle Kontostand des Feldrenner e.V. betrage 7976,72€. Der 2. Vorsitzende Jascha Wiechelt wies auf die Versicherungslage hin. Jörg Bahl erkundigte sich wie man den eingestrichenen Gewinn investieren könne (siehe „Antrag: Einkauf neuer Scheiben“).

Carolin Janitschke las in Vertretung des Kassenprüfers Daniel Bock den Kassenprüfbericht vor. Er stimmte der Kassenführung zu und beantragte die Entlastung des Kassenwartes. Der zweite Kassenprüfer Martin Rummenie konnte aufgrund eines Auslandsaufenthaltes sein Amt nicht ausüben.

Zu TOP 3: Entlastung des Vorstandes

Zunächst wurde darüber abgestimmt ob der gesamte Vorstand zusammen durch eine Wahl entlastet werden kann. Von 17 Anwesenden waren 16 Stimmen dafür, während sich eine Stimme enthielt. Anschließend fand die Abstimmung über die Entlastung des gesamten Vorstandes statt. Hier waren 13 Stimmen dafür und 4 Stimmen enthielten sich einer Entscheidung. Somit wurde der Vorstand des Feldrenner e.V. für das Geschäftsjahr 2010 entlastet.

Zu TOP 4: Neuwahl des Vorstandes.

Robert Pesch erläuterte, dass Stefan Rix (bisheriger Geschäftsführer) und Björn Felber (bisheriger Öffentlichkeitswart) nicht mehr zur Wahl stünden. Robert Pesch (Kandidat für 1. Vorsitzender), Kevin Stout (Kandidat für 2. Vorsitzender), Daniel Bock (Kandidat für Geschäftsführer) und Heiko Karpowski (Kandidat für Öffentlichkeitswart) wurden vorgeschlagen und stellten sich zur Wahl.

Die Wahl für den 1. Vorsitzenden mit Robert Pesch als Kandidaten entschied mit 15 Stimmen dafür und 2 Enthaltungen und keiner Gegenstimme, dass Robert Pesch der 1. Vorsitzende des Feldrenner e.V. wird. Die Wahl wurde angenommen.

Die Wahl für den 2. Vorsitzenden mit Kevin Stout als Kandidaten entschied mit 16 Stimmen dafür und 1 Enthaltung und 0 Gegenstimmen, dass Kevin Stout der 2. Vorsitzende des Feldrenner e.V. wird. Die Wahl wurde angenommen.

Die Wahl für den Geschäftsführer mit Daniel Bock als Kandidat entschied mit 14 Stimmen dafür 1 Enthaltung und 2 Gegenstimmen, dass Daniel Bock der Geschäftsführer des Feldrenner e.V. wird. Die Annahme der Wahl wurde aufgrund der Abwesenheit Daniel Bocks vertagt. Dieser hatte jedoch bereits im Vorfeld die Annahme zugesagt.

Nachdem Robert Pesch, Niko Paltzer als Kassenwart vorschlug und die Wahl mit 15 Stimmen dafür, 1 Enthaltung und keine Gegenstimme ausging, nahm Niko Paltzer die Wahl an.

Die Wahl für den Öffentlichkeitswart mit Heiko Karpowski als Kandidat entschied mit 15 Stimmen dafür 1 Enthaltung und keiner Gegenstimme, dass Heiko Karpowski der Öffentlichkeitswart des Feldrenner e.V. wird. Die Wahl wurde angenommen.

Niko Paltzer schlug Robert Bormuth und Jascha Wiechelt als Kassenprüfer vor. Robert Bormuth ließ sich zur Wahl aufstellen, während Jascha Wiechelt ablehnte. Christoph Ekrich schlug sich selbst vor. Die Abstimmung ob Robert Bormuth und Christoph Ekrich die Kassenprüfer werden entschied mit 15 Stimmen dafür, 2 Enthaltungen und keiner Gegenstimme, dass die beiden Kandidaten die Kasse prüfen sollen. Beide nahmen die Wahl an.

Zu TOP 5: Anträge

Antrag über Eintragung der Satzungsänderungen

Niko Paltzer erklärte, dass Satzungsänderungen die seit 2004 beschlossen wurden, noch nicht eingetragen wurden. Anschließend wurde darüber abgestimmt, ob man die bereits beschlossenen Satzungsänderungen nun eintragen lassen kann. Die Wahl entschied mit 16 Stimmen dafür, 1 Enthaltung und 0 Gegenstimmen dafür.

Antrag über Einführung eines Familienbeitrages

Niko Paltzer beantragte, dass ein Familienbeitrag eingeführt wird. Nach einer ausführlichen Diskussion in der unter anderen die Höhe des Beitrages behandelt wurde, kam es zur Wahl ob man einen Familienbeitrag einführen solle der entweder 100€ oder 112€ betragen solle. Die Wahl entschied mit 12 Stimmen dafür, 4 Enthaltungen und einer Gegenstimme, dass ein Familienbeitrag eingeführt werden soll. Anschließend wurde noch darüber abgestimmt, ob

nun 112€ oder doch 100€ die Höhe des Beitrages sein soll. Da nur 4 Stimmen für 100€ waren, während 6 Stimmen für 112€ waren, wurde der Familienbeitrag auf 112€ festgelegt.

Antrag über Einkauf neuer Scheiben

Der finanzielle Gewinn könnte in neuen Scheiben investiert werden. Dann seien aber die Vereinsmitglieder dazu aufgerufen, mehrere Scheiben für 9€ zu kaufen und diese dann für 12€ weiter zu verkaufen. Niko Paltzer schlägt vor eine Projektgruppe „Scheiben“ ins Leben zu rufen die sich mit dem Design beschäftigt da angemerkt wurde, dass der Erfolg des Verkaufs der neuen Scheiben stark vom Design abhängt. Die Wahl über einen Einkauf neuer Scheiben ergab mit 13 Stimmen dafür, 1 Enthaltung und eine Gegenstimme, dass der Verein neue Scheiben einkaufen soll.

Antrag über Einkauf neuer Shirts

Aufgrund neuer Spieler die noch keine Trikots haben wurde überlegt die aktuellen Trikots noch einmal nach zu bestellen. Laut Heiko Kissling sei dies ab 12 Stück pro Ärmellänge problemlos machbar. Als die Frage aufkam ob der Verein überhaupt nur nachbestellen- oder ob er komplett neue Trikots wolle wurde darüber abgestimmt. Die Wahl ergab mit 6 Stimmen dafür, 7 Enthaltungen und 4 Gegenstimmen, dass der Verein komplett neue Trikots haben will. Wie bei den Scheiben wird noch eine Projektgruppe einberufen. Das Projekt „Neue Trikots“ ist zeitlich nicht beschränkt, also ist das Bestelldatum noch unsicher.

Jascha Wiechelt und Bernhard Otto verlassen zu diesem Zeitpunkt die Versammlung.

Antrag über Ausschluss nicht zahlender Mitglieder

Tanja Diehl, Thomas Hegwald, Holger Hofman, Tanja Norotny und Thomas Winkler sollen ausgeschlossen werden, da diese den Vereinsbeitrag für 2010 ohne Begründung nicht bezahlt haben. Die Abstimmung ergab mit 14 Stimmen dafür, 1 Enthaltung und 0 Gegenstimmen, dass die genannten Personen mit sofortiger Wirkung aus dem Verein ausgeschlossen werden.

Zu TOP 6: Verschiedenes

Robert Pesch fragte nach, wo der Stand der Jugendarbeit sei. Robert Bormuth erläuterte die gegenwärtige Lage. Dennis Gensert war der Meinung, dass wenn der Verein ein Jugendtraining anbieten könnte, ein Jugendtraining anbietbar wäre. Da der Verein eigentlich die Deutsche Hallenmeisterschaft ausrichten wollte, diese seitens des DFV aber nicht dem Verein zugesagt wurde machte Robert Pesch den Vorschlag mit der bereits am 26. und 27. März 2011 gebuchten Halle ein Schüler-Turnier zu organisieren. Robert Pesch würde auch die Schirmherrschaft für das Projekt übernehmen.

Zum Abschluss verkündete Robert Pesch, dass er sich für die Ausrichtung der Deutschen Outdoor Meisterschaft beworben hat. Er möchte diese zusammen mit dem Verein und evtl. mit der Ultimate Abteilung von Eintracht Frankfurt, auf dem Polofeld in Frankfurt ausrichten. Hierbei müsse der ganze Verein zusammen darauf hinarbeiten.

Die Jahreshauptversammlung endete Freitag dem 25.02.2011 um 0:13 Uhr.

Versammlungsleiter (Robert Pesch)

Protokollant (Dennis Gensert)